

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а и РАМПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановск. Промышл. области

Об обсуждении тезисов к 17-му партийному съезду

Постановление ЦК ВКП(б)

1. Тезисы по докладам тт. Молотова и Куйбышева — о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства (второй пункт порядка дня съезда) и по докладу тов. Кагановича — „Организационные вопросы“ (третий пункт порядка дня съезда) — поставить на обсуждение партийных собраний и в печати.

2. При „Правде“ издать „Дискуссионный листок“, в котором печатать критические статьи, поправки и конкретные предложения к тезисам.

НАКАНУНЕ СЕМНАДЦАТОГО

Партия вступила в эпоху разветвленной подготовки XVII съезда. Проходят первичные низовые партийные органы. Начинаются районные, городские и областные (краевые) партийные конференции и республиканские съезды райкомов.

На днях опубликованы тезисы по 1-му и 3-му пунктам порядка дня съезда — о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР и по организационным вопросам, в том числе проект устава ВКП(б) в новой редакции.

С сегодняшнего дня при „Правде“ издается „Дискуссионный листок“, в котором будут печататься критические статьи, поправки и конкретные предложения к тезисам. С опубликованием тезисов и издания листка начинается широкое обсуждение вопросов съезда.

Основная задача обсуждения состоит в том, чтобы помочь высшему органу партии — съезду вынести такие решения, которые наиболее полно отразят коллективный опыт партии, рабочих и колхозных масс в победоносном строительстве социализма.

Под знаменем большевистской партии мы добились величайших изменений в экономике страны, в политическом сознании трудящихся масс Советского Союза. Неуклонно выполняя заветы Ленина, Центральный Комитет партии в главе с товарищем Сталиным обеспечил твердую, последовательную линию в коренных, решающих вопросах пролетарской революции. Какой гигантский скачок сделан во всех областях нашей жизни! И какими жалкими, ничтожными выглядят в свете побед социалистического строительства, попытки троцкистов, правых и „левых“ оппортунистов, всех врагов социализма свернуть партию с ленинского пути, помешать рабочим массам и трудящемуся крестьянству преобразить лицо страны!

ТЕЗИСЫ ВЫЗЫВАЮТ НОВЫЙ ПОДЪЕМ АКТИВНОСТИ РАБОЧИХ МАСС

Тезисы ЦК к 17-му партийному съезду предельно проработаны на лучших собраниях, во всех отделах фабрики „Абельман“.

Рабочие полностью одобряют тезисы ЦК, правильно расценивая их как развернутую программу великих работ по построению второй пятилетки, которая поднимет на величайшую высоту силу и мощь страны Советов.

Рабочие отмечают, что улучшение материального положения трудящихся во втором году второй пятилетки, увеличенный выпуск товаров широкого потребления, бурный рост покупательной способности трудящихся городов и деревни, ставит перед всей промышленностью большие и ответственные задачи.

Это обязывает рабочих нашей фабрики, в корне улучшить свою работу, ликвидировать позорное отставание фабрики в выполнении плана.

Путь к этому — повышение тех-

Вопреки чужим зарубежной контрреволюции, вопреки надеждам наших внутренних классовых врагов и их агентуры внутри партии, социализм победил и в промышленности, и в сельском хозяйстве. Советский Союз превратился в одну из крупнейших передовых стран с высоко развитой индустрией, с самым крупным в мире земледелием. Огромнейшие успехи, накопивший опыт строительства социализма позволяют нашей партии выдвинуть перед рабочими и колхозными массами Советского Союза новые грандиозные задачи. Эти задачи с исчерпывающей полнотой сформулированы в тезисах к XVII съезду.

Тезисы к съезду партии знаменуют собой историческую эпоху. В них — развернутая программа новых работ по строительству социализма (тезисы о второй пятилетке), в них и ключ для осуществления этой программы (тезисы по организационным вопросам).

Известные ЦК о съезде XVII съезда встречено массами с огромным воодушевлением: поднялась новая мощная волна производственного энтузиазма, партийные организации, рабочие и колхозники отмечают приближение съезда значительными успехами в освоении нового производства, новой техники, досрочным выполнением производственных программ, тщательной подготовкой к большевистской весне второго года второй пятилетки.

Тезисы находят горячее единодушное одобрение коммунистов, беспартийных рабочих и колхозников.

Члены партии, комсомольцы, рабочие, колхозники, инженеры, техники, агрономы — все активные строители социализма принят само горячее участие в подготовке съезда и своими предложениями к съезду еще более обогащая коллективный опыт партии по руководству победоносным строительством социализма. („Правда“)



«СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ГОВОРИТ: ПОМОГАЙ ОТСТАЮЩИМ ДОГОНЯТЬ ЛУЧШИХ И ДОБЕЙСЯ ОБЩЕГО ПОДЪЕМА» СТАЛИН.

По представлению парткома, завкома и дирекции завода им. Киркиж «РАБОЧИЙ КЛИЧ» ЗАВОСИТ НА РАЙОННУЮ КРАСНУЮ ДОСКУ им. XVII съезда ВКП(б)

Хозрасчетную бригаду № 9, 3-й мастерской корпуса «Д» (бригадир — Князев, технорук — Савельев) Производственную программу 1933 года бригада закончила 20 декабря на 112 проц., с производительностью труда — 115 проц., брак ниже плана на 30 проц., годовая экономия — 1270 руб.

Лучшие ударники бригады: Князев, Шишова, Родина.



По представлению парткомитета и фабкома фабрики им. Абельман —

Балашову Евдонию — лучшую ткачиху-ударницу фабрики им. Абельман. Производственный стаж 16 лет. Прошла техникум. Член пленума цехкомитета. Шефствует над отстающими. Во всесоюзном конкурсе на лучшего ткача завоевала звание всесоюзного ткача. Средняя выработка тов. Балашовой за 11 месяцев — 115 проц., без брака. За образцовую работу на производстве тов. Балашова премирована швейной машиной.

ХРОНИКА КОНКРЕТНЫХ ДЕЛ

наши подарки XVII ПАРТСЪЕЗДУ

Обязательство к 17-му съезду выполнено

Закончили программу 1933 года, досрочно, рабочие и ИТР цеха побочных производств завода им. Киркиж (начальник цеха ИСАКОВ, секретарь парт. ячейки СЕМИН, пред. цехкома — ФИЛИПШОВ) взяли обязательство: выпустить сверх программы 1933 года 1000 штук бендиксов в подарок к XVII съезду партии. Это обязательство рабочие и ИТР цеха побочных производств выполнили с честью.

ФАБРИКА „И-МАРКСА“

Охватено техницизмом — 355 чел. Сдали нормы на значок ЗОТ — 4 человека.

Собрано рационализаторских предложений — 24, с экономическим эффектом 146980 руб.

ФАБРИКА „БЕДНОТА“

Охватено техницизмом — 94 чел., собрано рабочих предложений — 2, с экономическим эффектом в 150 руб. Все рабочие влозились в производственный процесс снабжения фабрики топливом.

Готовьте победный рапорт

Через четыре дня созывается районная партийная конференция. Наш район к этой конференции приходит с недоукомплектованной массой вождей хозяйственных, — политических кампаний (топливо, финансы, хлеб, боезапас, лес и др.).

Колхозы и трудящиеся единоличники нашего района должны потратить районную и областную партконференцию и 17 партсъезд красными обозначить, продажей осян тонн хлеба государству. Надо мобилизовать всех колхозников, чтобы подготовка к райпартконференции вылилась в массовую подготовку к съезду.

Мы в 1933 году не додали на социалистическую стройку полмиллиона рублей. Наша задача готовясь победно встречать райпартконференцию и 17 партсъезд, досрочно выполнить финансовый план на 50 проц. к 25 января.

В порядке подготовки к 17 партсъезду целый ряд колхозов, сельсоветов, предприятий, ударников, рабочих и колхоз-

ников взяли конкретные обязательства. Сейчас задача состоит в том, чтобы эти обязательства превратить в конкретные дела.

6-ю райпартконференцию встречать красными обозначить, осян тонн хлеба государству, выполнении плана осян тонн хлеба — дело чести каждого предприятия, сельсовета, колхоза, парт. ячейки, колхозников и каждого трудящегося района.

7 го января в 6 час. вечера в помещении райкома назначается

Пленум Райкома ВКП(б)

Явка всех членов пленума и кандидатов Райкома ВКП(б) обязательна.

К сведению

делегатов 6 районной партконференции. Конференция переносится на 10 января

Регистрация делегатов будет производиться 9 января с 10 час. утра до 4 час. вечера в Райкоме ВКП(б) (зал заседаний).

10 января — с 9 час. утра, до 5 час. вечера, в Райкоме, с 5 час. вечера в клубе Металлистов.

Зам. секретаря РК ВКП(б) ЗАХРАБЕВ.

СОБОТАЖНИКОВ К ОТВЕТУ

На вывозку торфа с Мизинского болота для фабрики «Свердлов» прикреплена несколько сельсоветов. Но, несмотря на благоприятные условия погоды и хорошее состояние дорог, вывозка проходит безобразно медленно, отава под урою снабжение фабрики топливом.

В дер. Берково Волконовского сельсовета из ввезенных 37 лошадей работает только 12-15.

Некоторые везчики саботируют вывозку топлива, под предлогом болезни лошадей. Вонкин Беляев, Филиппов И. и Назаров Е. Д. систематически не выезжают на вывозку. В то же время Беляев имеет по договору дрова в Мамзинском поселковом лесу, зарабатывая по 60-70 руб. в день.

Волконовский сельсовет не принимает мер к обеспечению и эти случаи саботируют от срочку вывозки топлива.

Надо привлечь к ответу саботирующих, не выполняющих договоров с государством.

П. Р.

МОБИЛИЗОВАТЬ ФИНАНСОВЫИ И КОЛХОЗНЫИ АКТИВ

на борьбу за красное знамя района—задача каждой партийной и советской организации

МАЛЫШЕВЦАМ ВРУЧЕНО КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Краснознаменный Брызаловский сельсовет в течение всего прошедшего квартала позорнейшим образом плелся в хвосте на финансовом фронте. Сбор средств проходил самотеком, без мобилизации финансов и колхозников. В результате 75 проц. дохода брызаловцев в кассу Госбанка.

Решением президиума РИК а Брызаловский сельсовет лишен звания краснознаменного и красное переходящее знамя района вручено Малышевскому сельсовету.

Малышевцы, соревнуясь с брызаловцами, на деле доказали свою преданность делу рабочего класса, выполнив план в 4-м квартале на два дня ранее срока на 110%, что составляет сумму 20775 руб.

ПРИБЛИЗИТЬ СБЕРКАССУ К ТРУДЯЩИМСЯ

Постановление правительства от 20-VI-33 г. о перестройке системы работы сберкасс, ставит основную задачу на лучшее обслуживание вкладами и заимодержателями, а также с организацией института уполномоченных сберкасс при колхозах, совхозах, предпринятиях, стройках и ЖАКТ-ах. Уполномоченные сберкассы проводят раздельную работу с трудящимися по вопросам вкладов, займов и страхования жизни, являются представителями сберкассы по привлечению и передаче свободных средств населения на дело строительства. В качестве уполномоченных привлекается колхозный сельский актив, счетоводы и казначеи колхозов, колельные пашмонисы и агенты связи, медики школы и школьные работяжки. Уполномоченный сберкасса также несет ответственность за сохранение тайны вкладов наравне с работниками сберкассы, при приеме и выдаче денежных сумм по сберательным книжкам.

Это говорит за то, что Малышевский сельсовет хорошо усвоил политическое значение мобилизации средств на социальную работу, широко развернул массовую работу, соревнование, правильно распределил силы по участкам и повседневно занимается проверкой выполнения поручений.

В ответ на это, малышевцы обязуются новой финансовой победой встретить 17 съезд партии и закрепить за собой почетное звание краснознаменцев.

Борьба вокруг красного знамени должна быть широко развернута среди сельсоветов.

А. Стелной.

Больше внимания сбору средств

В Ил.-Городском сельсовете до сего времени сдвига по займу «2 й пятилетка» нет. Например, в дер. Хортяно моднику провели на 1105 руб., но денег собрано только 60 руб.

Сборщик РУМЯНЦЕВ халатно относится к сбору средств, говорит, что никто не платит,—нет денег. Но это не верно,—денеги у населения имеются.

Нужно сельсовету больше уделять в нем внимания мобилизации средств.

Грачев.

Трофимов разбазаривает средства

Колхоз им. Свердлова, Коверинского сельсовета имеет подлиску на заем «4-го завершающего» на 200 руб. и колхозники подписались на 500 руб. Сбор же средств до сих пор не обеспечен. Собрано всего 11 руб. Вместе с этим за колхозниками значится недоимки разных платежей в 150 руб.

Пред колхоза ТРОФИМОВ М. Е. о мобилизации средств не забывает. Колхозники собирали денег 400 руб. и сдали их Трофимову на покупку мяса, но деньги Трофимовым израсходованы не по назначению. В результате мясозаготовки за 4 квартал остались не выполненными.

Сельсовет и партиячка должны воздействовать на зарвавшегося руководителя колхоза.

А. А.

547 тысяч тракторов—на социалистических полях к концу второй пятилетки

Гордость Советской страны—Сталинградский, Харьковский тракторные заводы, ежегодно выпускают более 300 тракторов, перебивая продукцию мощностью В нынешнем году совхозы и МТС получают 86 тысяч тракторов. К концу второй пятилетки в совхозах и МТС будут работать, 547 тысяч

тракторов,—втри с половиной раза больше чем в последнем году первой пятилетки. В 1937 году тракторные заводы дадут стране 167 тысяч тракторов—в три раза больше в сравнении с 1932 годом. Таких темпов не знает и не может знать ни одна капиталистическая страна в мире.

НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКЕ

2-го января поставлена на суд первую дозна «Комсомолец» Ириворожского металлургического завода (Украина). Ударники обязуются поработать XVII партсъезду первым чугуном дозна.

В 1934 году в районе Ласчаранска (Доббасс) широко разверну

Топор палача еще занесен

Судья для коммунистов, в правдивых лейпцигских судах, находящихся поперекую под угрозой. По полученным сведениям Димитров, Теляев и Тергнер переведены в другое место заключения, причем, неизвестно куда именно. Мать и сестра Димитрова, а также и жена Теляева лишь лишь possa посетить заключенных.

Все это вызывает новую тревогу за судьбу оправданных коммунистов. Движение в их защиту неуклонно растет. Продолжают поступать многочисленные телеграммы с требованием немедленно их освобождения со всех концов света.

Беречь плакаты, агитирующие за лотерею

Нисколько враг и его подгоныки сейчас в момент развернутой работы по реализации лот билетов на немую предпринимая уже начинают использовать все меры для срыва реализации.

Особенно бурные демонстрации и митинги протеста происходят в Болгарии. 1-го января на центральных улицах столицы Болгарии—София состоялась крупная рабочая демонстрация и митинг. Рабочие пела «Интернационал» и хором провозгласили революционные лозунга. Полиция произвела массовые аресты рабочих во всем городе.

Агитационный материал, плакаты, лозунги, расклеенные по городу, по делам предприятий заботно срываются. Фанерные плакаты осознанно сжигают, краскоаришцев присылают в самое безобразное

состояние. У фигур вырезаются или протыкаются глаза, сундуки азартных, извращается и т. д. Разве это не факты действия рук классового врага? Разве это не срыв реализации 8-й лотереи Освобождения?

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Ковровскому Топочному заводу имени Малеева-Капгина требуются инженер, технический директор, главный инженер строительства, инженер-технолог по холодной обработке металла, два экономиста.

Совхозу «Гигант» срочно требуются ДВА СЧЕТОВОДА. Адрес: Б. Восточная, Ковровский район. Директор—ЗВИРБУЛ. № 7 0-1.

В дополнение к объявлению в «Р. К.» за 26 декабря 1933 г. Райфинотдел объявляет: а) Срок представления деклараций о доходах за 1933 г., для лиц, облагающихся налогом по расписанию № 1-а, 2, 2-а, 2-б, продлен до 16 января.

Завершить сдачу льно-волокна к райпартконференции

Выполнение плана льно-волокна соревнующимися с-советами на 1 января (в процентах)

Авдотинский 94,1	Заборьевский 92,6
Набережножский 95,8	Милиновский 100,1
Б. Высоковский 94,6	Брызаловский 81,2

На 1 января план льнозаготовок по району выполнен на 87,2 проц. Прирост за последние десятидневку декабря выразился в 3,5 проц.

Выполнили план полностью только 10 сельсоветов: Юдихинский, Красно-Гривский, Крестиниковский, Сергеихинский, Саниковский, Смолинский, Клязьмо-Городецкий, Шилковский, Рениновский и Б.Высоковский.

В то время, как льноводческая сельсоветы: Корзинский и М. Истовский, Коверинский, Антилюховский сдали до 75 проц. льноволокна. В сравнении с предыдущей десятидневкой значительно увеличили сдачу льноволокна основные льноводческие сельсоветы: Заборьевский, Авдотинский, Б. Высоковский, Набережножский, выполнившие 94 проц. плана. Однако эти сельсоветы имели все возможности к скорейшему завершению льнозаготовок, но их не состоялось.

Публикуемая сводка соревнований отдельных сельсоветов познывает, что обязательство сдать льноволокно к 25 декабря миндалеко не выполнено.

Брызаловский сельсовет должен был сдать всего 70,5 цент, а сдаю лишь 57,6 проц., причеи в этом сельсовете благодаря кулацкому саботажу, твердоханцы сдали лишь 50 проц. Председатель сельсовета Чалов, несмотря на сигналы «Рабочего кича» не приняв мер к скорейшему окончанию сдачи, этим самым поощряет кулацкий саботаж. Нам кажется достаточно этих фактов, чтобы РИК сделал соответствующие выводы.

Переработка льна в районе уже закончена, однако налицо разрыв между оконченной обработкой и сдачей льна государству. И особенно эти разрывы относятся к ведущим многодневным сельсоветам: Заборьевскому, Авдотинскому, Б. Высоковскому и Набережножскому.

Ближайшая задача всех партийцев сельсоветов, колхозов, шедфов—сосредоточить все силы на скорейшую сдачу льна.

6-ю райпартконференцию мы должны встретить 100 проц. сдачей льна государству.

По Ивановской области

Ивановский Тестильный листату выпускает 71 инженер-технолог по специальности льнопрядения и хлопчаточества. Молодые специалисты, среди которых 70 проц. рабочих, их детей, 60 арчанов партия и комсомола, направлены для работы на фабриках нашей области, в Ташкентский Заводско-Сибирский текстильные комбинаты.

За досрочный выпуск 10 трол льнобусных массы, сделанных по заказу Моссовета, Моссовет премировал лучших ударников, рабочих, ИТР Ярославского автотавода 30 тысячами рублей. Автотавод расширяет программу выпуска автомашин до 2500, вместо 2000 в прошлом году.

Инспекция цен ОблИКа и РИИ в январе проводят областной рейд проверки работы столовых, буфетов и, в первую очередь, будут проверены столовые, буфеты промышленных районов области.

В связи с открытием райпартконференции колхозы Родинковского района за один день продали кооперации 27 тонн хлеба Красным обозом в 900 подвод доставили в город 1000 кубометров дров.

ОблОНО организует в 34 году при колхозах области 900 красных уголков, 100 стационарных библиотек, 15 клубов.

В Иваново закончился областной детский шахматно-шашечный турнир. Первое место заняла рыбзская команда, вторая ярославская, третья—шуйская. Сборная областная команда, составившая из числа победителей, выехала в Москву для участия во всесоюзном детском шахматно шашечном турнире.

Для борьбы с вредителями сельского хозяйства в районах области в этом году завозится ряд материалов и химических препаратов на сумму 485 тысяч рублей.

Построим самолет «Ивановский медработник»

Мы, нижеподписавшиеся иочелом на построение самолета «Ивановский медработник» по одностороннему заработку каждый и вызвана им медработников Райздрава, Горздрава, заведующих боязничими и яслями, председателей месткомов и профсоюзоргов союза Медсантруд района.

В. Маркуров, Песков (Райздрав), Наумов, Воскресенский (горбольница) и инструктор яслей № 2 ф.и. «Абелянов» Абрамов.

Виды на погоду на 6-е января 1934 г.

Температура ночью от -12° до -15°, днем от -10° до -13°, преимущественно сильная облачность, без осадков. Слабые ветры южных направлений.

Отв. редактор Л. ЛАПШИН.

Ковровскому Топочному заводу имени Малеева-Капгина требуются инженер, технический директор, главный инженер строительства, инженер-технолог по холодной обработке металла, два экономиста.

Совхозу «Гигант» срочно требуются ДВА СЧЕТОВОДА. Адрес: Б. Восточная, Ковровский район. Директор—ЗВИРБУЛ. № 7 0-1.

В дополнение к объявлению в «Р. К.» за 26 декабря 1933 г. Райфинотдел объявляет: а) Срок представления деклараций о доходах за 1933 г., для лиц, облагающихся налогом по расписанию № 1-а, 2, 2-а, 2-б, продлен до 16 января.

Ввиду слияния артелей инвалидов «Красный Октябрь» и «Работник» в одну артель, правление артели инвалидов «Работник» с 1-го января 1934 года прекращает свою деятельность. Всем заинтересованным учреждениям и частным лицам со всеми претензиями к артели «Работник», обращаться в правление артели «Красный Октябрь» с 1-го по 15-е января 1934 г. После указанного срока внимание претензии по делам артели «Работник» приниматься не будут. Правление. № 731.

Ковровская артель «СТРОЙМАТЕРИАЛ» доводит до сведения всех членов артели, как Ковровской, так и бывшей Великовокой в том, что в целях выявления действительных членов артели

правление назначает перерегистрацию последних, а поэтому все члены, желающие в дальнейшем состоять членами и работать в артели, должны зарегистрироваться в течение 2-х недельного срока, т. е. до 15 января 1934 г.

Не прошедшие перерегистрацию будут считаться механически выбывшими и исключенными из членов артели. Регистрация производится в следующих пунктах: 1. При правлении артели Стройматериал—Ковров ул. Д.Бедного д. № 24. 2. У зав. участком Великовокого карьера близ дер. Федотова. 3. У зав. участком Ащеринского карьера, близ стан. Госключино.

Правление артели «СТРОЙМАТЕРИАЛ» № 3 02

Ковровская типография Райлит № 6